



李妮娜

北京时间今天上午10点,第21届冬季奥运会将在加拿大温哥华开幕。这是冰天雪地里的一次激情盛宴,这里有足以融化雪山的热辣美女,这里有冬、夏奥运会都夺牌的两栖明星,这里还有年入800万美元的体坛富人……

## 她们很美 能让雪山融化

身怀绝技,美貌动人,拥有一样就足以让人羡慕不已,她们却同时拥有两样,着实让人嫉妒。

**沃恩** 25岁的高山滑雪名将沃恩是美国军团冲金的重点人物,她将向高山滑雪全部五个项目的金牌发起冲击。出征冬奥会之前,美国的《体育画报》冬奥会特刊为沃恩拍摄了一组性感照片,这些照片的背景是雪山,而人物却穿着三点式。封面照片上,沃恩在雪山上飞快向下滑去,臀部高抬,笑靥如花。没想到这张封面照片引发了美国的一场争论,很多美国人认为这张照片似乎有一种性方面的暗示。其实这只是滑雪运动中常有的照片,如若不是沃恩长得性感,绝不会引发这样的联想。

**贝尔宾** 体坛女将,美丽性感无处不在,但能以空灵称之为的,唯有一个名字:贝尔宾。自贝尔宾出道以来,她就以美貌扬名,一直被形容为气质空灵的冰舞美人,在冰场上配以性感舞衣的她更是魅力十足,举手投足之间,令人倾倒不已。4年前,贝尔宾曾获得冬奥会亚军,是花样滑冰的希望之星,也是本届冬奥会冰舞夺金的头号热门。

**金妍儿** 花样滑冰女单的夺冠大热门金妍儿被称为韩国穿越经济寒冬的希望之光,凭着健康的形象和可爱清纯的笑容,金妍儿受到众多粉丝的热捧,成为亚洲收入最高的女运动员。

运动员。  
不过金妍儿也有烦恼,本届冬奥会之前,她被一位十来岁的加拿大男孩追得快“崩溃”,不得不在训练场外贴出该粉丝的照片,提醒安保人员注意。

**科尔皮** 芬兰的科尔皮并非夺冠热门,但她在欧洲人气极高,因为她实在太美了!金发碧眼,性感又不失清纯,很像一个瘦版的梦露。她让花滑成为芬兰最热门的运动之一。

**李妮娜** 李妮娜是中国自由式滑雪空中技巧队的代表,27岁的她身上洋溢着健康的美,李妮娜仍是单身,不过她已经放出话来,温哥华冬奥会后就要结束单身生活了。“我的男朋友外形不一定那么扎眼,长得好看的男生一定是我想要的那种。”雪上公主4年前在都灵获得银牌,温哥华冬奥会她早将目光瞄准金牌。

## 他们很强 “冬夏通吃”

夏季奥运会通常在25摄氏度以上的高温下进行;冬奥会离不开冰雪,气温甚至低于零下10摄氏度,两大奥运会的比赛项目还有天壤之别,这都对“两栖”运动员提出了很高要求。不过,仍有不少牛人愿意挑战。

**休斯** 本届冬奥会,37岁的休斯将担任加拿大代表团的旗手,不过她最引人注目的身份不是旗手,而是“两栖明星”。1996年,休斯在美国亚特兰大夏奥会夺得自行车女子公路个人赛和计时赛两个项目的铜牌,四年后在悉尼,她在这两个项目上一无所获。2001年,休斯已经超过28岁,不再参加自行车比赛,此时她遇到了原中国著名速滑运动员王秀丽,后者带着她走向了冬奥会的赛场。在接受速滑

训练7周后,休斯就获得了2002年盐湖城冬奥会的资格,并夺得女子速滑5000米的铜牌。2006年都灵冬奥会,休斯大放异彩,以巨大优势夺得5000米金牌,此后又在团体追逐赛上获得银牌。本届冬奥会,她的目标是卫冕5000米速滑冠军。

**诺森西奥** 刘翔在2004年雅典奥运会上的对手、巴西人诺森西奥也是一位两栖强人。他参加了2002年冬奥会雪橇比赛,名落孙山。此后,他又尝试参加2004年雅典奥运会,预赛中他战胜史冬鹏等进入110米栏决赛,最终以13秒49名列第七。对诺森西奥而言,进入奥运“两栖选手”一族,就已经非常值得骄傲。

# 美人 强人 有钱人

温哥华冬奥会今日开幕  
激情盛宴让您一饱眼福

他很富有  
年入800万美元

温哥华冬奥会汇聚了来自世界的顶尖花滑明星,谁是过去一年中收入最高的?《福布斯》杂志给出答案:美国单板滑雪第一人肖恩·怀特。

今年9月才满24周岁的怀特能做出许多让人匪夷所思的动作。很多模仿他的专业运动员都付出了重伤昏迷的代价。怀特因一头红色长发得名“飞翔的番茄”,一名女粉丝甚至写信央求他“千万别剪短头发,不然我会死”……

2009年,怀特收获了世界极限运动会的单板U形池金牌,赢得4万美元的冠军奖金,再加上其他比赛的奖金,共进账50万美元。不过怀特收入的大头来自赞助,他每年能从赞助商那里拿到750万美元,这让他跻身温哥华身价最高运动员行列。

捷报体育联盟  
记者 韦伯宁

今日10点  
CCTV5直播  
冬奥会开幕式



沃恩



## 刘秋宏昨退出冬奥会

中国短道速滑折大将

**快报讯** 昨天,中国短道速滑名将刘秋宏因伤确定退出温哥华冬奥会。

昨天是冬奥会短道速滑比赛各项目报名的最后一天,中国队请医疗专家给刘秋宏进行了一次细致的检查,专家建议她不参加这次比赛,对此刘秋宏一直难下决定。不过在中国队报名前一个小时,刘秋宏、教练李琰、医疗专家经过讨论,最终决定让她退出本届冬奥会比赛。

刘秋宏的缺席让中国短道速滑女队冲击金牌面临更多困难,不过教练李琰赛前为大家做动员,而刘秋宏也将留在温哥华,为队友们加油。

(曾文)

## 首例兴奋剂事件曝光

俄冰球选手没被禁赛

**快报讯** 昨天,在温哥华冬奥会开幕前夕,国际奥委会宣布了本届冬奥会会被查出的第一例兴奋剂事件。不过因为情况特殊,涉嫌的俄罗斯女子冰球选手被允许继续参加比赛。

昨天,国际奥委会召开了新闻发布会,副主席托马斯·巴赫向媒体通报一则兴奋剂事件,这也是温哥华冬奥会通报的第一例兴奋剂事件。巴赫表示,被查出的是俄罗斯女子冰球选手斯维特拉娜·特伦特娃,经调查了解,她使用了一种治疗鼻子疾病的喷雾,这种喷雾中含有微量的兴奋剂元素,并在各处的药店都有销售。

巴赫表示特伦特娃不会因此而遭到禁赛。因为她在赛前使用的药物,只不过来到温哥华后药物里的兴奋剂仍然残留在她的体内。巴赫还说:“她非常开朗与合作,她知道这是禁药,并在赛前停止了服用。”(新文)



昨天,日本代表团年仅15岁的女子速滑选手高木美帆引起轩然大波,原因不是她小小年纪为国出征,而是在温哥华的训练场上以那身宛如透视装的装束亮相。

## 惠斯勒伤病事故频发

美国选手摔伤进医院

新华社惠斯勒2月11日体育专电(记者 张荣锋 马邦杰)冬奥会上雪上项目主战场惠斯勒11日发生了两起较为严重的训练受伤事故,分别是美国女子速降选手斯塔西·库克首次试滑摔伤入院,罗马尼亚雪橇女选手斯特拉马图拉姆雪橇发生侧翻,当时出现短暂昏迷症状。

11日,惠斯勒天气依然云雾缭绕,女子速降试训只进行了两次试滑,结果只有意大利女选手雷齐亚成功完成了试滑。第二个出场的库克在做第一个跳跃动作时就出现了失误,身体失去平衡,重重地撞到了赛道旁的护栏上。当时库克曾努力站立起来,但工作人员马上赶到跟前,要求库克平躺下,随后将她抬到担架上,被紧急救助直升机运往附近医院接受治疗。由于能见度低可能是库克失误的一个重要原因,赛事组织者马上取消了训练计划。